
 

 

VEREINBARUNG ZUM URHEBERRECHT 
 
Sämtliche Leistungen des Werbegestalters (z.B.: Web, Logo, Layouts, Pläne, Skizzen, Modelle, Vorlagen, 
Reinzeichnungen, etc…. bzw. sonstige Ausarbeitungen – auch einzelne Teile daraus, im Zusammenarbeit mit dem 
oben im Detail beschriebenen Werbegestalter-Projekt bleiben im Eigentum von: 
 
Firma:    TiniBlue.at  
Kontaktperson:  Christine Tini Pirnbacher    
Adresse:   Neubach 13, 5523 Lungötz 
Tel:    +43(0)664 19 82 940    
Email:   info@tiniblue.at 
 
Der Auftraggeber erwirbt durch die Zahlung des vereinbarten Honorars lediglich das Recht der Nutzung 
(Werknutzungsberechtigung) zum vereinbarten Zweck und im vereinbarten Nutzungsumfang. Der Auftraggeber 
gestattet die Anbringung des Copyright Verweises (©Design by TiniBlue.at oder ©TiniBlue.at) auf den Leistungen 
des Werbegestalters.  
 
Jede unbefugte Nutzung, Vervielfältigung, Überarbeitung oder Weitergabe an Dritte ist nicht gestattet und nach 
den Bestimmungen des Urheberrechtsgesetzes strafbar. Verstöße gegen das Urheberrechtsgesetz haben 
überdies Schadensersatzforderungen des in seinem Rechten Verletzten zur Folge. 
 
Will der Auftraggeber die vom Werbegestalter konzipierten und gestalteten Ideen oder sonstige 
Arbeitsergebnisse ganz oder teilweise ohne Einschaltung des Urhebers realisieren oder verwenden, so gelten die 
für die Abwicklung und die Honoraransprüche sämtlicher Leistungen bestimmten „allgemeinen 
Geschäftsbedingungen für Werbegestalter“, herausgeben vom Fachverband Werbung und 
Marktkommunikation der Wirtschaftskammer Österreich, in der jeweils aktuellen Fassung. Dies gilt insbesondere 
im Zusammenhang mit der Abgeltung der Urheberrechte. Alle Leistungen der Agentur, einschließlich jener aus 
Präsentationen (z.B. Anregungen, Ideen, Skizzen, Vorentwürfe, Skribbles, Reinzeichnungen, Konzepte, Negative, 
Dias), auch einzelne Teile daraus, bleiben ebenso wie die einzelnen Werkstücke und Entwurfsoriginale im 
Eigentum der Agentur und können von der Agentur jederzeit - insbesondere bei Beendigung des 
Vertragsverhältnisses - zurückverlangt werden. Der Kunde erwirbt durch Zahlung des Honorars das Recht der 
Nutzung für den vereinbarten Verwendungszweck. Mangels anderslautender Vereinbarung darf der Kunde die 
Leistungen der Agentur jedoch ausschließlich in Österreich nutzen. Der Erwerb von Nutzungs- und 
Verwertungsrechten an Leistungen der Agentur setzt in jedem Fall die vollständige Bezahlung der von der 
Agentur dafür in Rechnung gestellten Honorare voraus. 
 
Mit Ihrer Auftragserteilung stimmen Sie unseren AGB´s sowie unseren Urheberrechtsbestimmungen zu. Diese 

werden Ihnen gesondert ausgehändigt bzw. sind jederzeit online auf www.TiniBlue.at ersichtlich und abrufbar.  

Sie stimmen außerdem zu, dass folgende Ihrer persönlichen Daten, nämlich Name, Adresse, Telefonnummer, 

Emailadresse sowie Bankdaten zum Zweck der Vertragsabwicklung und gesetzlichen Aufbewahrungsfristen 

verarbeitet und gespeichert werden. Diese Zustimmung kann jederzeit ohne Angabe von Gründen unter 

info@tiniblue.at widerrufen werden. 


